

Автор: Admin2  
08.06.2013 23:50

---

С легкой руки депутата Антона Николаева стоянка на улице Айвазовского, что находится рядом с его домом, превратится в сквер. Если бы на месте бывших стоянок построили гаражный объект, то ситуация с парковками во дворах, куда не могут, по демагогическому утверждению депутата, подъехать пожарные машины, значительно улучшилась бы. Один большой гараж при выезде на Севастопольский проспект решил бы проблему стоянок всего района. Лицемерие молодого депутата поражает. Послушайте и убедитесь сами.

{youtube}B-rpX29Dty8{/youtube}